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Bài 1: Đặt tính rồi tính:

a, 2017 + 2195           b. 309 – 215           c. 305 x 2                 d. 537: 3
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a. 1624 + 3157           b. 517 – 333          c. 214 x 3         d. 533 : 5
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Bài 2: Tính giá trị biểu thức:
a. 485 – 342 : 2                  b. 257 + 113 x 6               c. 742 – 376 + 128
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Bài 3: Tìm x:
a. X x 8 = 240 x 3            b. X : 7 = 300 – 198                       c. X – 271 = 729: 9
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Bài 4: Bình cao 132cm. Bình cao hơn Huy 7cm. Hỏi tổng chiều cao của 2 bạn là bao nhiêu?
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Bài 5: Một cửa hàng gạo có 6 bao gạo, mỗi bao nặng 75kg. Cửa hàng đã bán hết 219kg. Hỏi cửa hàng còn bao nhiêu ki-lô-gam gạo?
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Bài 6: Nhà Hoa bẻ được 351 bắp ngô; nhà Hoa bẻ được nhiều hơn nhà Huệ là 27 bắp ngô. Hỏi nhà Huệ bẻ được bao nhiêu bắp ngô?
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Bài 7: Trong làn có 15 quả cam, số quýt gấp 3 lần số cam. Hỏi số quýt nhiều hơn số cam bao nhiêu quả?
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Bài 8: Viết tất cả các số có 4 chữ số mà tổng các chữ số là 3.
................................................................................................................................
................................................................................................................................
................................................................................................................................
................................................................................................................................
................................................................................................................................
................................................................................................................................

